N & 0l & AF & E A A
2AM: SXANE
HE: RS NAWL(FELX ML/ NHLZA)
el SNBSS AY CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
A RH2 O ot 29,890,347 30,943,244 A 1,052,897
= 1,155,000
Xl 14,040,000
< 2,813,985
Al 11,881,362
ZEUE NGNL(ZELXGML/RNISLEZ Al 15,495,330 18,550, 152 A 3,054,822
X 10,985,000
< 1,373,125
Al 3,137,205
SASENL AN 15,495,330 18,550, 152 A 3,054,822
Xl 10,985,000
= 1,373,125
Al 3,137,205
S XL (XA 4,080 2,040 2,040
202 odl 4,080 2,040 2,040
01 S OHI 4,080 2,040 2,040
O CHEENSAY 257
85,0003 * 2% * 22 x 123 4,080
S XGNL-IZMEDI|BHE S 12,801,250 11,155,000 1,646,250
Xl 10,241,000
< 1,280,125
Al 1,280,125
401 A& BIZ 201 8] 12,801,250 11,155,000 1,646,250
X 10,241,000
< 1,280,125
Al 1,280,125
01 A& HI 12,715,648 11,129,344 1,586,304
O EAXIY JI=dEd|ttets At 12,715,648
o 3YH 2EE OS2MLEZE FH|
200,000,000 * 99.28/100 198,560
Xl 160,000
< 20,000
Al 18,560
o StEM N &K T HOLAIE FHI
700,000,000% * 99.37/100 695,590
Xl 560,000
= 70,000
Al 65,590
o SEH HAUSX R HOHAIAE FH|
900,000,000% * 99.37/100 894,330
Xl 720,000
= 90,000
Al 84,330
o HH UAsd HOAE FH|
800,000,000% * 99.37/100 794,960
Xl 640,000
< 80,000
Al 74,960




2N
X ZH -
L= B

el

=PRI/ R gn);

NANL(ZELXN LML /XL

SENESEMNLASE

(8]

bl

S Al

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S 20 SIEA T GOAE Hol
500,000,000& = 99.28/100 496,400
Xl 400,000
< 50,000
Al 46,400
o HP ASXT QIOHAIE Hb|
400,000,000 * 99.28/100 397,120
Xl 320,000
= 40,000
Al 37,120
o P8 LZXT SioAs il
200,000,0002 * 99.28/100 198,560
Xl 160,000
< 20,000
Al 18,560
o gH HEXF HOHAIE FHI
175,000,0008 * 99.28/100 173,740
Xl 140,000
< 17,500
Al 16,240
o & 2Ol o
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
Xl 800,000
< 100,000
Al 93,700
o ST GotAE Hy|
800,000,000% * 99.37/100 794,960
Xl 640,000
< 80,000
Al 74,960
o ANEUE HAUHTHOIAIS
500,000,000% * 99.28/100 496,400
X 400,000
< 50,000
Al 46,400
o &3 YotM E&
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
Xl 800,000
< 100,000
Al 93,700
o AH2E YA HF
820,000,000% * 99.37/100 814,834
X 656,000
< 82,000
Al 76,834
o StEH HE A5 o dFE B
125,000,000 * 99.28/100 124,100
Xl 100,000
< 12,500
Al 11,600
o StEH s dFFT &L X
200,000,000€ * 99.28/100 198,560




2N

=Nl =g

H: U NAHL(ZTELTNANL/NALEA)
S9: THBBHL AL CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 il HRE2
T 760,000
< 20,000
Al 18,560
o Yp T ST OIAIE Fy|
105,000,000%! * 99.28/100 104,244
x 84,000
< 10,500
Al 9,744
o 4B BH 20 (UM AL L 2Y
= &x 125,000,000% * 99.28/100 124,100
x 100,000
= 12,500
Al 11,600
o HFM NT B4 SHEOY T4
250,000,000% * 99.28/100 248,200
p 200,000
= 25,000
Al 23,200
o SFE NE S 2RAX~0HA TEHE
150,000,000%! * 99.28/100 148,920
x 120,000
< 15,000
Al 13,920
o MNP HBE HMEFEN CE HTEF
1,000,000,000% * 99.37/100 993,700
x 800,000
< 100,000
Al 93,700
o TE-20i2 HUER Y Y TRER
300,000,000% * 99.28/100 297,840
p 240,000
< 30,000
Al 27,840
o Yol BBl 25 YOIH o F
200,000,000% * 99.28/100 198,560
b 160,000
< 20,000
Al 18,560
o YO 102 YA A
40,000,002 * 98.92/100 39,568
p 32,000
< 4,000
Al 3,568
o HP 2E M3 YOIH o
500,000,000% * 99.28/100 496,400
p 400,000
= 50,000
Al 46,400
o HEE NWE SHASEAX Otf HASIXX
x4 200,000,0002 * 99.28/100 198,560
py 160,000
= 20,000




TR E
P oEUE NN (ZEXXEMNL /XA
P ENSEREAY

(8]

IS Al

bl

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ﬁlgi 2t
Al 18,560
o SIAM W 2™ SYEYI HAM &EX
125,000,000€ * 99.28/100 124,100
Xl 100,000
< 12,500
Al 11,600
o gIEHE HE A &0 &X
200,000,000& * 99.28/100 198,560
Xl 160,000
= 20,000
Al 18,560
o JIEH HE X2Y A=E AH
300,000,000& * 99.28/100 297,840
N 240,000
== 30,000
Al 27,840
o U £N0IS FOAIE &3
40,000,000& * 98.92/100 39,568
N 32,000
& 4,000
Al 3,568
o ANNMH BT SN HE
596,250,000 * 99.37/100 592,494
N 477,000
& 59,625
Al 55,869
o YW MIOX0Ot2 ot A
350,000,000& * 99.28/100 347,480
N 280,000
& 35,000
Al 32,480
03 A& £ HH| 85,602 25,656 59,946
O EMXNSE JZMED|BIE S ALY 85,602
o UM 2EE UIE2XAETZ FH|
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o StEHE T S&XF HOLAIE FH|
700,000,000 * 0.63/100 4,410
o &J4H A HOAIA AU
800,000,000& * 0.63/100 5,040
o ot AT X F HAIAE FHH|
900,000,000& * 0.63/100 5,670
o =M SIEH X7 HOHAIA AU
500,000,000& * 0.72/100 3,600
o YH ASXF HOIAIAE A
400,000,000 * 0.72/100 2,880
o &M UEXF HOAIA AU
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o He MEXT CIoAE Hb]
175,000,000& = 0.72/100 1,260




M X200 D

HE: RS NAWL(FELX ML/ NHLZA)
SR TASENLAIS (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
o A SObM &
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
o IS XF HAOAIE AHH|
800,000,000& * 0.63/100 5,040
o AVE O{UEFOAIL
500,000,000& * 0.72/100 3,600
o st YN B&
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
o AHET YItM HZA
820,000,000& * 0.63/100 5,166
o HED T MB O MEE P4
125,000,000€ = 0.72/100 900
o Wl OiE OE OIOHAIE H|
105,000,000& = 0.72/100 756
o PN g5 AFEY &0 &X
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o U BH 20/ UM FOAL U 2
& &X 125,000,000& = 0.72/100 900
o JIEHE L & SEEHOE =4
250,000,000& * 0.72/100 1,800
o JIEHE e & 22XN~HE =24
150,000,000& = 0.72/100 1,080
o MM NEE HME-ZEN T2 HTF
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
o ZE-2S0I2 HUEZ HH L E2EEH
300,000,000& * 0.72/100 2,160
o ™ SlEfel @F 2IOA HE
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o YW £0Is YWItM A&
40,000,000& * 1.08/100 432
o Y0 S5 HAF YtH A&
500,000,000& * 0.72/100 3,600
o StAEH MNE &= X Ot HASI XA
x4 200,000,000& * 0.72/100 1,440
o SIAM MM 2™ SYEYIM HEM &EX
125,000,000& = 0.72/100 900
o SIAM M A& 2&1W &X
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o ot¥H HNE X2Y HA=F HAXF
300,000,000& * 0.72/100 2,160
o Y0 10 EOAE AXl
40,000,000& = 1.08/100 432
o AAH T SOHM A E(0.63%)
3,756,000 = 14 3,756
o W ARXOIES o FYl
350,000,000& * 0.72/100 2,520
ELMEXGNE-FOAESH 600,000 2,375,000 N 1,775,000
Xl 480,000
o= 60,000




M X200 D

H: ZEQUYsE NEINL(2ELXNIMNL/NALEZAl)
e TASE LA (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 60,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 600,000 2,375,000 A 1,775,000
Xl 480,000
= 60,000
Al 60,000
01 Al&H| 596,220 2,366,450 N 1,770,230
O EAXMXNSE FUASSU MY 596,220
o BOE(FE) YYEE Hy
600,000,000& * 99.37/100 596,220
Xl 480,000
o= 60,000
Al 56,220
03 Al& 201 Y| 3,780 8,550 N4, 770
O EANMXNE FULASSUHAY 3,780
o 2RE(SE) YTCS g
00,000,000& = 0.63/100 3,780
S SIS NL-XS32MA 330,000 1,538,000 A 1,208,000
Xl 264,000
= 33,000
Al 33,000
401 AlEHIZL L2 0HY| 330,000 1,538,000 A 1,208,000
Xl 264,000
== 33,000
Al 33,000
01 Al&H| 327,336 1,532,464 N 1,205,128
O EAXNYE XEB2MAE ALY 327,336
o SIAHE AIE ZHEI|BIAIE 2|22
250,000,000 * 99.28/100 248,200
Xl 200,000
=} 25,000
Al 23,200
o JIAH T AR E8Z A
40,000,000 = 98.92/100 39,568
N 32,000
o= 4,000
Al 3,568
o SIAHE Ael sd&d =4
40,000,000 = 98.92/100 39,568
N 32,000
o= 4,000
Al 3,568
03 A& 20| 2,664 5,536 N2,872
O EMANSE XNEHZIMA ALY 2,664
o PIEE AR 2ZI|BAIA gl2d el
250,000,000& * 0.72/100 1,800
o M T Al &2z A
40,000,000 = 1.08/100 432




M X200 D

M PEU= NN (STELXNAML/NALE Al
SPl: SNBEHL AL ECR-E)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o SEH e sd& =4
40,000,000& * 1.08/100 432
SMXSYE A RE AlIE 1,760,000 3,480,112 21,720,112
201 £B-2dH| 30,000 16,644 13,356
02 3323l 30,000 16,644 13,356
O EMXSY SZ2ANE2 dI| 2 ot
2,500,000& = 12& 30,000
401 AIEHIZL 28I 1,730,000 3,463,468 A 1,733,468
01 A& Hl 1,718,156 3,445,870 A1,727,714
O EMXY ARR2 223532
6,000,000& * 25JH & 150,000
O BH3UH SAXSE 2Z2AE2 X2l
10,000,000& * 153/ 150,000
O 2&n &0 JIAHA 12T A4
40,000,000 = 504 = 99.28/100 198,560
O &M S5 M STE
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O g8 & 3 a=F FHl
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O &8 ZXots JHtedg &X
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O st388 AMZO0tES BMYXAE X
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 338H SHX SHE2 MHE B2
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 338 &9 sot&2 &l
100,000,000 = 99.10/100 99,100
O 3t&d Otlte He &0 X
100,000,000 = 99.1/100 99,100
O st3H olst: ERH HAAME &X
200,000,000 = 99.28/100 198,560
O st&H HEits A2 FH|
100,000,000 = 99.1/100 99,100
O 253 138 2ZE08 &&E 28w WX
100,000,000 = 99.10/100 99,100
O Bc=s 2sits 8% 22
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 Al 20 HI 11,844 17,598 A5, 754
O 2&n &0 JAHA 12T AlE
200,000,000 = 0.72/100 1,440
O MMY S5 N=E sTx
300,000,000 = 0.72/100 2,160
O &8 ok t3 a&F El
30,000,000& * 1.08/100 324
O &8 ZXotE JHeag &
50,000,000& * 1.08/100 540




2N

=PRI/ R gn);

H: PEU=s NN (2ELXNINL/AILTAI
Col: TN EE N ALY (crl ®a)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O &Y MZOIS LR AME £X
100,000,000 * 0.90/100 900
O 38H S0 STz AMHEY
100,000,000 * 0.90/100 900
O &N =8 S¢E2 F|
100,000,000 * 0.90/100 900
O &Y Dttg Hs & &3
100,000,000& = 0.9/100 900
O 3t3H oot 2R HUANE &X
200,000,000% * 0.72/100 1,440
O 339 HMZote s¢&=2 Fl
100,000,000 = 0.9/100 900
O 853 138 2Z2&0ts &&E 2480 WX
100,000,000 * 0.90/100 900
O RES 2S0i2 HEY 2
50,000,000& * 1.08/100 540
HEH HS) (s La/aiga- HE) 12,743,934 10,736,893 2,007,041
= 1,155,000
Xl 3,055,000
< 640,860
Al 7,893,074
SEAE =X 5 3,752,166 4,510,249 A758,083
= 1,155,000
< 640,860
Al 1,956,306
SNEX SHd28H XA 314,032 270,750 43,282
201 2et24d] 5,232 5,232 0
01 At 22l 5,232 5,232 0
O e+t 5,232
o T2 XN S5t ASAAEY AIEZ
132,000& » 3 A « 128 4,752
o HE CH aMTY O BHaY
80,000& = 34 * 23 480
202 O4dl 1,980 1,320 660
01 = LH 4 Hi 1,980 1,320 660
O EH2d N & AL SH42F X
201 4 Hl 20,000& = 3 * 3¢ » 11& 1,980
301 et d = 129,600 129,600 0
NJIEEd=S 129,600 129,600 0
O SHXY THY TH2 X2
10,800,000& * 12& 129,600
307 gl2tol & 143,124 113,528 29,596
02 It M AHE L 143,124 113,528 29,596
O GHAEXL &d aXd EX
143,124,000& * 14 143,124




M X200 D

HE: g=s OS) (SHHSLL/HSSL - O E)

S9SN 2X S CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
402 BI2FX=01 M 34,096 21,070 13,026
01 2I2E 2 A B (KR ) 34,096 21,070 13,026
O =4 otd =g/dl X&
34,096,000 * 14 34,096
AR HAE 2 X2 797,404 1,147,404 /350,000
201 Let249] 45,644 45,644 0
01 At 22/l 640 640 0
O get==&H| 640
o HE S UM SHBY BR B2
By 80,000& = 404 * 23] 640
02 =224l 45,004 45,004 0
O 3322 % HMA 16,164
o FR MER(UM L TH) ABA 2k
=N =2 18,1603 = 5Ji 4 = 30 2,724
o ANYOMAH 2N ALY ASIHZE
620,000 * 123 7,440
o F AHE(MHUL L TH) A &I
2= & Hdot=ZAE8= 500,000 * 123 6,000
O AM&ZEHIs Xl 28,840
o NIGIAs 2UATHALEL RX 24
2,403,300& = 12& 28,840
202 Odl 1,760 1,760 0
01 = LH 4 bl 1,760 1,760 0
O UM 29 X& 2 X =ol
20,0003 = 298 = 4 ~ 113 1,760
301 et d=s 750,000 1,100,000 A 350,000
NJIEEd= 750,000 1,100,000 A 350,000
O ARl S HAd 28 XA
750,000,000& * 14 750,000
AR B 2N 2,310,000 2,686,755 A 376,755
= 1,155,000
< 577,500
Al 577,500
301 gt d= 2,310,000 2,686,755 A 376,755
= 1,155,000
< 577,500
Al 577,500
MIIEBESS 2,310,000 2,686,755 A 376,755
O SAHXY HFQY o8 29 Xa
2,220,000,000& * 14 2,220,000
= 1,110,000
= 555,000
Al 555,000
O EAXS H=0 &2 NH
90,000,000& =« 14 90,000




M X200 D

HE: g=s OS) (SHHSLL/HSSL - O E)

Sl SN =X B CEEEED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 45,000
= 22,500
Al 22,500
EM AIIEEE RRU 2H 42,740 42,740 0
307 gl2tol & 42,740 42,740 0
02 It M AHE L 42,740 42,740 0
O &M XNLEEE SFU X (5MHA)
42,740,000& = 14 42,740
SN YA Al 22 26,080 106,080 280,000
201 Let24d] 26,080 106,080 280,000
02 8323l 26,080 106,080 280,000
O 332=2 £ HMA 1,080
o SN(YE)XY /LA AHEE 1,080
- JE= 20,000& * 3M A + 123 720
- MEZ 10,0003 = 3 A * 128 360
O AIZEHI® XYl 25,000
o SAXIILEE AL AIEEH R
5,000,000& * 504 25,000
SEAXNY MEE 284 X 212,960 212,400 560
< 63,360
Al 149,600
202 OHl 1,760 1,200 560
01 = LH YI 1,760 1,200 560
O M0l Lpe2all ¥ S3H BE43 XE
] 20,0003 = 29 * 49 ~ 113 1,760
301 L2 A3 211,200 211,200 0
< 63,360
Al 147,840
1MIIEESS 211,200 211,200 0
O &0 MEZF SJHl, LPG 28AY
17,600,000& = 12& 211,200
< 63,360
Al 147,840
WM =2 22,040 20,680 1,360
201 Let24d] 20,000 20,000 0
02 =224l 20,000 20,000 0
O AM&&EHIs Xl 20,000
o UM (ZHZE) HEa L BFs&EA
S22 0,000,000& * 14 20,000
202 Odl 2,040 680 1,360
01 = LHA YI 2,040 680 1,360
O Hemmy gezz
85,000& * 298 = 2 « 63l 2,040




M X200 D

Ha: #HE2H BHSI(sHHLa/HESA - HE)

S9SN 2X S CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
tHetel=g Ootshe o 2&8g2s XN 21,360 21,360 0
201 £B-2d| 20,000 20,000 0
02 3323l 20,000 20,000 0
O 2323 % HMA 20,000
o Hetel= OISU28dLYMdE2ds fFE=2
20,000,000& * 14l 20,000
202 o4dl 1,360 1,360 0
01 = LH o4 1l 1,360 1,360 0
O Uetel= olsSt28gMdgos 428 ¢
A=zE 85,000& » 298 = 2 « 43| 1,360
o= OIS0 & ¢&8 =& XA 5,550 0 5,550
201 LB-2d| 3,000 0 3,000
01 At 2t 2l 3,000 0 3,000
O e+l 3,000
o ! OISOU2 &4 28 X5 A28 722
500,000& = 43| 2,000
o U= OIS0 & 2d X8 EE2 MH
1,000,000& * 14 1,000
202 oddl 680 0 680
01 = LH o4 1l 680 0 680
O 0=! 08U o && X8 HdXX BIX 0t
e 85,000& * 2 * 2& * 23| 680
301 L2 A S 1,870 0 1,870
09 HALAHIEA S 1,870 0 1,870
O 0=! 08U & && X HIt3HD| s
A EHA A2 A 7,000& = 17¥ « 63l 714
O 0= 08U & &€& X 243 &4
Adl 24 17,000& = 17 * 43| 1,156
& Al & ZHI 8,991,768 6,226,644 2,765,124
X 3,055,000
Al 5,936,768
XM (g ogHs 2,875,000 3,121,250 A 246,250
Xl 2,300,000
Al 575,000
401 Al& Bl 28I 2,875,000 3,121,250 A 246,250
Xl 2,300,000
Al 575,000
01 A& HI 2,862,130 3,110,014 A 247,884
O XNgoe(ss d58) Ald
500,000,000% * 99.28/100 496,400
X 400,000
Al 96,400
O NS (et AEE) AlE
2,175,000,0002 * 99.64/100 2,167,170




M X200 D

M dH=SH UEI| (sl Lo/ L4 OHE)
el A& EI (9 ® =)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 1,740,000
Al 427,170
O XOois (Lo @8tar) AlA
200,000,000% * 99.28/100 198,560
Xl 160,000
Al 38,560
03 Al 2 THHI 12,870 11,236 1,634
O NS (S SF8) AL
500,000,000 = 0.72/100 3,600
O KOS (A& HEE) AL
2,175,000,000& * 0.36/100 7,830
O XPoig (e 2ata) Al
200,000,000% = 0.72/100 1,440
HE(20H X)) FA2e 611,768 479,420 132,348
101 14 Hl 97,046 84,562 12,484
04 JIZHHZ2XNEE S 97,046 84,562 12,484
O 2SseA4 2e| & HA0R 36,574
o EY 60,2403 * 2% + 19 » 123 27,470
o =g 60,2403 * 2% = 4 « 128 5,784
o AMEEEZE 2,300,000& = 14 2,300
o ZtAald] 3,000& = 2% = 10 ~ 12& 720
o Il=Hl 300
- &Y= 100,000 * 2% 200
- 29, &3t 50,000& = 29X 100
O =jogzae & 3408 60,472
o o2y 60,240 = 4H » 198 * 103 45,783
o FXt=g 60,2408 * 4% * 48 ~ 103 9,639
o 2+AlH] 3,000& * 48 » 10 * 10 1,200
o AN EEZR 3,850,000& = 14 3,850
201 Let249] 252,322 222,458 29,864
01 At 22l 14,800 9,988 4,812
O «er==&Hl 14,800
o ZMLE 2HIE ==3 260,000 * 53 1,300
o HMI|4Hl ordze =
500,000& * 123 6,000
o =SE AMldze ARE 2 FARE PY
100,000 * 54 « 123 6,000
o s AEES AYHESI s HE Al
1,500,000& * 14 1,500
02 232gHl 237,522 212,470 25,052
O =322 % HA 29,622
o 2T SFFY, =8 AL 17,940
- &Y M=
25,000& * 500 + 128 1,500




PN SRS

Hu: Y2 US| (SYHS L/ HSSL - O E)

SEERVENPEE-T (S5 &)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
- = A=A A=
540,000& = 12& 6,480
- Y -GS
150,000& = 50 » 12 9,000
- 2B HRAM Y SAER3
0,000& * 20 A * 12& 960
o 2ss ALS(ALAES) 4,602
- SIMHEE It 4,502,000& = 14 4,502
- Agordae| Xt 3l 100,000& * 13| 100
o ZEFE M2 ZAMH2 3523 7,080
- CCTV&E DI = 10,000& * 5IH 4 + 12& 600
- JHOoIE sz
108,000& » 54 « 12& 6,480
O AM&&HIS X 207,900
o Zzg A A E=
500,000& * 50 4 2,500
o 2t - NEAHE A2 |FXNE=
8,000,000& = 1874 144,000
o WHI s s=E&EH HA2a
50,0003 = 4CH » 12& 2,400
o FIJHE ¥ NLEHE AHZDE & =
2 &l 500,0003 * 1800 & 9,000
o Agal=HJ A =8 == QQH=+ st
N2 B+ 50,000,000& * 104 50,000
202 oddl 2,400 2,400 0
01 = LH 4 1l 2,400 2,400 0
O e (20 AY) szl dRFH
20,000& = 2H * 5 * 123 2,400
401 Al BIZ 201 8I 260,000 170,000 90,000
01 A& HI 258,920 169, 100 89,820
O HEZFOIE FEAL 2 2227
6,000,000& = 25014 * 99.28/100 148,920

O EU((=2Jt X, 3= A472)H HIIS2 A

2l 300,0008 * 300E 90,000
O OIBU(20H, Mg B3, 472)W LI0A
el 1,000,0002 * 20E 20,000
03 A& =2 THHI 1,080 900 180
O & HZ0/8 AFAlM ¥ 2227
6,000,0008 * 2504 * 0.72/100 1,080
SXXNA ARD AL 4,505,000 1,625,974 2,879,026
401 Al & HIZ 2 O bl 4,505,000 1,625,974 2,879,026
01 Al& I 4,471,358 1,613,637 2,857,721

O SR A72 08 Ty ¢ 2357
3,000,0008 * 50JH& * 99.28/100 148,920
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SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES il 2
O ActH AFZE3c2 HE g HEHE gz =
& 40,000,000 * 98.92/100 39,568
O 858 48 H20t8 d&=E AF
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O s¢3g Hluots 82 =4
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 4ct®H A=3c2 =E0ts &1 &X
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O st&¢® 0l=0ts d=E F|
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 25328 M30ts d&E 280 &1
100,000,0002 * 99.10/100 99,100
O stg otsits d=& Fl
15,000,000% * 98.92/100 14,838
O g8 &30iote 82 &
30,000,000& * 98.92/100 29,676
O st HH0ts d=ZE FU|
50,000,000 =* 98.92/100 49,460
O SHe 2I0S MEE P2
250,000,000 * 99.28/100 248,200
O s¢ts 2d0ts d=d A
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O sts &4sits dxd 22
200,000,000% * 99.28/100 198,560
O sttg SH0ts d=d A
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O stg %202 298 =4
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O ool BENS o2y =4
200,000,000% * 99.28/100 198,560
O 3t MZDls 82 32
370,000,000& = 99.28/100 367,336
O 32X Dtadts 82 A
200,000,000 * 99.28/100 198,560
O sts BHMEE TIPEX
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O St3 dAlts & 3 2 A4X123¢e
E 300,000,000% * 99.28/100 297,840
O A2ctH =it d=F" AF
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O 2ctH At=42] d3F" AF
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O 2ctH Ar=22] dFF AF
200,000,000 * 99.28/100 198,560
O 28s gifel M4xE ST
150,000,000 * 99.28/100 148,920
03 Al 20l 33,642 12,337 21,305
O 8X8 ARZHE EH ¥ 25+
3,000,000& = 5000#& = 0.72/100 1,080
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2N

=PRI/ R gn);

M #= OS) (SHHL L/ HLLL - O F)
S AL EHI (cho &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 1,000,000 1,000,000 0
Xl 755,000
Al 245,000
01 A& HI 993,700 993,700 0
O =g Ulls 2&0 A4
100,000,000 * 10704 = 99.37/100 993,700
Xl 755,000
Al 238,700
03 Al 2 THHI 6,300 6,300 0
O =28 s 27D AL
100,000,000 * 1074 = 0.63/100 6,300
ZEU= Y 22N (L2 /2Z) 1,600,000 1,600,000 0
< 800,000
Al 800,000
o oZet 9= 1,600,000 1,600,000 0
< 800,000
Al 800,000
tnAded2d(4R) 800,000 800,000 0
< 400,000
Al 400,000
201 Let249] 65,000 65,000 0
01 At 22l 65,000 65,000 0
O At 22l 60,000
o 288 #¢ 1,000,000& * 105 10,000
o EEY MH 20,000,000& * 14l 20,000
o QIHY JH4d 20,000,000& * 14! 20,000
o 222 M 10,000,000& * 14 10,000
O 2g+¢ 5,000
o A =Y 500,000& = 103l 5,000
202 O4dl 3,600 3,600 0
01 = LHA YI 3,600 3,600 0
O Jtanee d g8
50,0003 = 2% * 32 = 123 3,600
301 LBt A 3,000 3,000 0
09 A HIE &S 3,000 3,000 0
O Jtnde & 2gs 249
50,000& = 10H¥ = 63l 3,000
401 AIEHIZ 28I 728,400 728,400 0
= 400,000
Al 328,400
01 A& HI 723,812 723,812 0
O JtaAe H(4dx) tRI|
728,400,000 * 99.37/100 723,812
< 400,000
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R 4 omet = (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 323,812
03 AlE 201 | 4,588 4,588 0
O Jtnalg &A(4%) JF3RI1(0.63%)
4,588,000& = 14 4,588
b0 A (&%) Jb3RI| ALY 800,000 800,000 0
= 400,000
Al 400,000
201 gBt24d| 85,000 25,000 60,000
01 AP 22| H| 65,000 25,000 40,000
O At®2teltl 60,000
o ARE P2 1,000,000& * 10 10,000
o IHZg & 20,000,000& * 14 20,000
o Oyl W4 20,000,000& * 14! 20,000
o E¥= M 10,000,000& = 14l 10,000
O 8&9x¢ 5,000
o UA =& 500,000& = 103l 5,000
03 Al H H| 20,000 0 20,000
O Jtn4aes & Haal Jizl
20,000,000 * 14! 20,000
202 o4 | 3,600 3,600 0
01 2L I 3,600 3,600 0
O Jtnee &8 g4
50,000& = 29 % 3L * 123 3,600
301 Bt A= 3,000 3,000 0
09 HAIAHI EAZ 3,000 3,000 0
O Jtnae 48 23 29
50,000& * 10¥ = 63 3,000
401 AIEHIZ 201 Y| 708,400 768,400 A 60,000
= 400,000
Al 308,400
01 A& H| 703,938 763,560 N B9, 622
O Jtnae #(&5%) AP
708,400,000€ * 99.37/100 703,938
& 400,000
Al 303,938
03 AlE 201 Y| 4,462 4,840 AN 378
O JIDAES E(&=%) JFRI1(0.63%)
4,462,000 = 1A 4,462
BH2YAH (SRR N D) (OIEHIIE) 51,083 56,199 A5,116
olea 2AH| 3,800 5,206 A 1,406
ol el 3,800 5,206 A1,406
101 e1214| 3,800 5,206 A 1,406

03 RIHAZ 22 = 3,800 5,206 A 1,406
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chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O A2224 3,800
o IBAZ(MREX)

10,555& * 1 = 20AI2F = 12& = 150% 3,800
JlEZl 47,283 50,993 A3,710
JlE2&l 47,283 50,993 A3,710
201 LBt2d| 28,593 30,443 A1,850
01 At 22l 28,593 30,443 A 1,850

O get=ZHl AN 11,463,000& * 14 11,463

O SEHl SHAH& 17,130,000& * 14 17,130
202 O4dl 15,690 17,550 A 1,860
01 = LH 4 bl 15,690 17,550 A 1,860

O BAN2E SUNHY 14,990,000 * 14 14,990

O SASHNMS 918 SAYL B

50,000& * 144 700
203 YR =2l 3,000 3,000 0
04 NI 3,000 3,000 0

O &SR3 (15%) 250,000& = 123 3,000






